
ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ ΑΔΑ: Ω8ΦΑ46Ψ842-ΦΑΧ  

Αριθ.Πρωτ.: ΤΥΟΔΠΕ/ 619/22-7-2022   ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

   

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο 

Τακτικής Συνεδρίασης 

της Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε. 

με αριθμό 24/13-7-2022 

Η Συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε με φυσική παρουσία και με τηλεδιάσκεψη 

           (σύμφωνα με την Α56/Σ18/2022 [ΑΔΑ:9Μ7Δ46Ψ842-ΞΟΕ] απόφαση της Δ.Ε.) 

ΩΡΑ  ΕΝΑΡΞΗΣ :17:20    ΩΡΑ  ΛΗΞΗΣ :18:30 

   
ΧΡΟΝΟΣ 

ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗΣ 

ΧΡΟΝΟΣ 

ΑΠΟΧΩΡΗΣΗΣ 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ : Γεώργιος Στασινός Πρόεδρος              (Φ.Π.)
⁎
 ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 Νικόλαος Ανδρεδάκης Α΄ Αντιπρόεδρος  (Φ.Π.) ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

   

Αποχώρησε προσωρινά κατά τη 

συζήτηση και λήψη των αποφάσεων 

Α5/Σ24/2022 και Α6/Σ24/2022 

 
Ελευθέριος Πατάβρας  Γενικός Γραμματέας   (Τ)

 ⁎⁎
 ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 Αναστάσιος Βασιλειάδης   Μέλος                     (Φ.Π.) ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 Χρήστος Γούναρης Μέλος                   (Φ.Π.)  ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 Αθανάσιος Γρηγορόπουλος Μέλος                   (Φ.Π.)     ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 Παναγιώτης Κισκήρας Μέλος                   (Φ.Π.)    ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 Δημήτριος Κουτζής  Μέλος                   (Φ.Π.) ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 Βασίλειος Σιαδήμας Μέλος                   (Φ.Π.)             ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 
Νικόλαος Σπυριδωνάκος Μέλος                        (Τ) ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

     

ΑΠΟΝΤΕΣ : Κωνσταντίνος Ξιφαράς Β΄ Αντιπρόεδρος          

 Αναστάσιος Ηλίας  Μέλος   

 Ειρήνη Κλαμπατσέα Μέλος   

 Αντωνία Μοροπούλου  Μέλος   

 Γεώργιος Φωτάκης Μέλος                          

Παρίσταται από 

το Προεδρείο της 

Αντιπροσωπείας 

ο  

Σταύρος Καμαριώτης Αν.Γεν. Γραμματέας   (Φ.Π.)     ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 

Παρίστανται οι κ.κ.: 

Δήμητρα Κανέλλου,       Γενική Διευθύντρια Διοικητικής Οργάνωσης - 

                                        Οικονομικών Υπηρεσιών                                 (Φ.Π.)  

Νικ. Παναγιωτόπουλος,  Γενικός Διευθυντής Ανάπτυξης ΄Εργων-                                         

                                    Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων     (Φ.Π.) 

ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

Γραμματέας :  η Αθανασία Ζάρκου, υπάλληλος Τ.Ε.Ε.                              (Τ.)   ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 

⁎  όπου Φ.Π. εννοείται με φυσική παρουσία         ⁎⁎ όπου Τ  εννοείται με τηλεδιάσκεψη  
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Ημερήσια διάταξη………………………………………………………………..σελ.3  

    Αποφ. Α1/Σ24/2022 έως Αποφ. Α32/Σ24/2022 ..........................................σελ.3-σελ 24 
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                          ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ 

 

 

1. Υπηρεσιακές εισηγήσεις 

α. Εισηγήσεις Γενικής Διεύθυνσης Διοικητικής Οργάνωσης- 

Οικονομικών Υπηρεσιών 

β.  Εισηγήσεις Γενικής Διεύθυνσης Ανάπτυξης Έργων -  

Επιστημονικών και Επαγγελματικών Θεμάτων 

γ.  Εισηγήσεις Αυτοτελών Τμημάτων 

2. Εισηγήσεις Μελών Διοίκησης 

3. Επικύρωση Πρακτικών 

4. Ενημέρωση 

 

Αποφ.Α1/Σ24/2022   Έγκριση Σκοπιμότητας και Ανάθεσης προμήθειας 10.000 τεμαχίων 

SARS-CoV-2 Antigen Rapid test, στο πλαίσιο πρόληψης και 

προστασίας της υγείας από τον SARS-Cov-2» και Έγκριση δαπάνης 

είκοσι εννέα χιλιάδων εννιακοσίων πενήντα ευρώ (29.950,00€) 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 

611/13-7-2022-§1.1.1) της Υπηρεσίας για την «Προμήθεια 10.000 

τεμαχίων SARS-CoV-2 Antigen Rapid test, στο πλαίσιο πρόληψης και 

προστασίας της υγείας από τον SARS-Cov-2», εγκρίνει τη σκοπιμότητα 

και 

αποφασίζει κατά πλειοψηφία 

 

την ανάθεση της προμήθειας 10.000 τεμαχίων SARS-CoV-2 Antigen 

Rapid test, στο πλαίσιο πρόληψης και προστασίας της υγείας από τον 

SARS-Cov-2, στην εταιρεία «Helix Squared Ι.Κ.Ε.», 

Ιατροφαρμακευτικά Είδη (οδός Α. Παπανδρέου 5, Τ.Κ. 151 27 Αθήνα, 

με ΑΦΜ: 800633585, Δ.Ο.Υ.: ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ). 

 

Η Διοικούσα Επιτροπή εγκρίνει κατά πλειοψηφία τη δαπάνη του 

ποσού των είκοσι εννέα χιλιάδων εννιακοσίων πενήντα ευρώ 

(29.950,00€) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 

Η δαπάνη θα  βαρύνει τον Κ.Α. 0889.01 και είναι εντός του διαθέσιμου 

ποσού πίστωσης. 

Ο Ν. Ανδρεδάκης ψηφίζει Λευκό με την εξής αιτιολόγηση «Συμφωνούμε 

με την προμήθεια του κατάλληλου υγειονομικού υλικού, όμως θα έπρεπε να γίνει με 

διαγωνισμό, όπως σε άλλους φορείς, καθώς οι σχετικές ανάγκες πλέον είναι τακτικής 

φύση». 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 
 

Αποφ.Α2/Σ24/2022  Έγκριση Σκοπιμότητας και Ανάθεσης  για την «πίστωση της Μηχανής 

Γραμματοσήμανσης των ΕΛΤΑ του Τμήματος Πρωτοκόλλου & 
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Εξυπηρέτησης Πολιτών για τις ανάγκες αποστολής επιστολικής 

αλληλογραφίας του Τ.Ε.Ε.» και Έγκριση Δαπάνης 2.400,00 € . 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 

611/13-7-2022-§1.1.2) της Υπηρεσίας για την  πίστωση της Μηχανής 

Γραμματοσήμανσης των ΕΛΤΑ του Τμήματος Πρωτοκόλλου & 

Εξυπηρέτησης Πολιτών για τις ανάγκες αποστολής επιστολικής 

αλληλογραφίας του Τ.Ε.Ε, εγκρίνει τη σκοπιμότητα και 

                                                  

      αποφασίζει κατά πλειοψηφία 

 

την ανάθεση της πίστωσης της Μηχανής Γραμματοσήμανσης των 

ΕΛΤΑ του Τμήματος Πρωτοκόλλου & Εξυπηρέτησης Πολιτών για τις 

ανάγκες αποστολής επιστολικής αλληλογραφίας του ΤΕΕ. 

Η Διοικούσα Επιτροπή, εγκρίνει κατά πλειοψηφία  τη δαπάνη του 

ποσού των δύο χιλιάδων τετρακοσίων ευρώ (2.400,00 €). 

Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑΕ 0831.01 και είναι εντός του διαθέσιμου 

ποσού πίστωσης. 

Ο Αν. Βασιλειάδης ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α3/Σ24/2022 “Παροχή υπηρεσιών Συμβούλου Τεχνικής Υποστήριξης για τη 

δημοπράτηση και ανάθεση δημοσίων συμβάσεων, στο πλαίσιο του 

Προγράμματος Πολεοδομικού Σχεδιασμού που υλοποιεί το Τεχνικό 

Επιμελητήριο Ελλάδας” για το έργο: “Υποστήριξη στην προεργασία που 

απαιτείται για τη σύνταξη ή/και ολοκλήρωση των Τευχών 

Δημοπράτησης Α) των μελετών του Β’, Γ’ και Δ’ τμήματος του 

προγράμματος εκπόνησης Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων, Β) του 

συνόλου των προς ανάθεση μελετών οριοθέτησης οικισμών, Γ) του 

συνόλου των προς ανάθεση μελετών καθορισμού Ζωνών Υποδοχής 

Συντελεστών Δόμησης (Ζ.Υ.Σ.) και Δ) του συνόλου των προς ανάθεση 

μελετών αναγνώρισης / χαρακτηρισμού δημοτικών οδών που 

περιλαμβάνονται στο Πρόγραμμα Πολεοδομικών Μεταρρυθμίσεων του 

αρ. 14 παρ. 1 του Ν.4759/2020”. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., σε συνέχεια της υπ’ αρ. Α9/Σ14/2022 

(ΑΔΑ:618Λ46Ψ842-Δ2Τ) απόφασής της για την αποστολή πρόσκλησης 

στον ανάδοχο της Συμφωνίας Πλαίσιο «Παροχή υπηρεσιών Συμβούλου 

Τεχνικής Υποστήριξης για τη δημοπράτηση και ανάθεση δημοσίων 

συμβάσεων, στο πλαίσιο του Προγράμματος Πολεοδομικού Σχεδιασμού 

που υλοποιεί το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας» για την υποβολή 

προσφοράς για υπογραφή εκτελεστικής σύμβασης 

και λαμβάνοντας υπόψη: 

 Την υπ’ αρ. πρωτ. ΤΕΕ 32733/23.12.2021 (ΑΔΑΜ: 

21PROC009829665)   Διακήρυξη του διαγωνισμού,  

 Την υπ' αρ. Α1/Σ8/2022 (ΑΔΑ:ΨΧ4146Ψ842-Ψ3Λ) απόφαση της 

Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ για την κατακύρωση του ανοικτού 

ηλεκτρονικού διεθνή διαγωνισμού για την Σύναψη Συμφωνίας – 
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Πλαίσιο με έναν Ανάδοχο με Ανοικτή διαδικασία μέσω ΕΣΗΔΗΣ με 

εκτιμώμενη αξία άνω των ορίων για την «Παροχή υπηρεσιών 

Συμβούλου Τεχνικής Υποστήριξης για τη δημοπράτηση και ανάθεση 

δημοσίων συμβάσεων, στο πλαίσιο του Προγράμματος 

Πολεοδομικού Σχεδιασμού που υλοποιεί το Τεχνικό Επιμελητήριο 

Ελλάδας»,  

 Την υπ’ αριθ. πρωτοκόλλου ΤΕΕ 17623/16-06-2022 (ΑΔΑΜ: 

22SYMV010756882) Συμφωνία – Πλαίσιο για την «Παροχή 

υπηρεσιών Συμβούλου Τεχνικής Υποστήριξης για τη δημοπράτηση 

και ανάθεση δημοσίων συμβάσεων, στο πλαίσιο του Προγράμματος 

Πολεοδομικού Σχεδιασμού που υλοποιεί το Τεχνικό Επιμελητήριο 

Ελλάδας», 

 Την υπ’ αρ. πρωτ. ΤΕΕ 18253-22/06/2022 πρόσκληση της 

Αναθέτουσας Αρχής, 

 Το από 06/07/2022 4
ο
 Πρακτικό της Επιτροπή Διενέργειας / 

Αξιολόγησης των Διαγωνισμών και των Διαδικασιών 

Διαπραγμάτευσης 2022, σύμφωνα με το οποίο: 
«….Η Επιτροπή ύστερα από τον έλεγχο των υποβληθέντων δικαιολογητικών 

διαπίστωσε ότι τα δικαιολογητικά κατακύρωσης και τα συμπληρωματικά στοιχεία 

της αρχικής προσφοράς του Αναδόχου είναι πλήρη και σύμφωνα με τα οριζόμενα 

στο άρθρο 3.2 της διακήρυξης και στο συνημμένο Τεύχος Τεχνικών 

Προδιαγραφών της υπ’ αρ. πρωτ. 18253-22/06/2022 πρόσκλησης της 

Αναθέτουσας Αρχής. 

Κατόπιν τούτου η Επιτροπή εισηγείται στην Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ την 

κατακύρωση της εκτελεστικής σύμβασης στο πλαίσιο της από 16-06-2022 

συμφωνίας – πλαίσιο για το έργο: “Υποστήριξη στην προεργασία που απαιτείται 

για τη σύνταξη ή/και ολοκλήρωση των Τευχών Δημοπράτησης Α) των μελετών του 

Β’, Γ’ και Δ’ τμήματος του προγράμματος εκπόνησης Τοπικών Πολεοδομικών 

Σχεδίων, Β) του συνόλου των προς ανάθεση μελετών οριοθέτησης οικισμών, Γ) 

του συνόλου των προς ανάθεση μελετών καθορισμού Ζωνών Υποδοχής 

Συντελεστών Δόμησης (Ζ.Υ.Σ.), και Δ) του συνόλου των προς ανάθεση μελετών 

αναγνώρισης / χαρακτηρισμού δημοτικών οδών που περιλαμβάνονται στο 

Πρόγραμμα Πολεοδομικών Μεταρρυθμίσεων του αρ. 14 παρ. 1 του 

Ν.4759/2020” -Πρόσκληση αναδόχου» στην εταιρεία PLANET ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ»,  

 Την εισήγηση (αρ. πρωτ. 611/13-7-2022-§1.2.1) της Υπηρεσίας,  

αποφασίζει κατά πλειοψηφία 

την κατακύρωση της ως άνω εκτελεστικής σύμβασης στην εταιρεία 

PLANET ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (με έδρα στην Αθήνα, Λουίζης Ριανκούρ 64, Τ.Κ. 115 23 

και ΑΦΜ: 094212174, ΔΟΥ: ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ), στη συνολική 

προσφερόμενη τιμή των εξακοσίων σαράντα οκτώ χιλιάδων οκτακοσίων 

ευρώ (648.800,00€) πλέον ΦΠΑ. 

Ο Ν. Ανδρεδάκης μειοψηφεί αιτιολογώντας την ψήφο του ως εξής: «Η 

σταθερή θέση της Παράταξής μας, όπως έχει εκφραστεί και σε προηγούμενες σχετικές 

εισηγήσεις είναι η διαφύλαξη του θεσμικού ρόλου του ΤΕΕ, απέχοντας από 

διαδικασίες προκήρυξης έργων και μελετών τρίτων φορέων, επομένως και της 

παρούσας εισήγησης». 
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 Ο Αν. Βασιλειάδης μειοψηφεί και αιτιολογεί την ψήφο του ως εξής: «Η 

αρνητική μου τοποθέτηση δεν εγείρει ζητήματα ως προς την διενέργεια της 

διαγωνιστικής διαδικασίας αλλά ως προς την ίδια την ουσία της δράσης. Έχουμε 

τοποθετηθεί ως παράταξη επί σειρά αφορμών για την αντίθεση μας στην μετατροπή 

του ΤΕΕ σε Αναθέτουσα Αρχή και Φορέα Παρακολούθησης αντίστοιχων έργων 

αφενός γιατί ένας φορέας όπως το ΤΕΕ, η διοίκηση του οποίου είναι αιρετή, δεν 

αντιστοιχεί να οργανώνει και να διαιτητεύει την ανάθεση ενός σημαντικού τμήματος 

ύλης που αφορά μέλη του και αφετέρου ότι η επιλογή αυτή στερεί τη δυνατότητα στο 

ΤΕΕ να παρεμβαίνει με την επιστημονική και πολιτική του υπόσταση σε όλο το εύρος 

των ζητημάτων που αφορούν τις μελέτες αυτές, τους άξονες και τις προτεραιότητες με 

βάση τις οποίες εκπονούνται και για τις συνέπειες που έχουν αυτές στη κοινωνία. Ο 

πολεοδομικός και χωρικός σχεδιασμός αποτελεί κατ’ εξοχήν αρμοδιότητα της 

διοίκησης (Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, οικείος Δήμος ή οικεία 

Περιφέρεια) και όχι του ΤΕΕ το οποίο οφείλει να συνεχίσει να αποτελεί σύμβουλο της 

πολιτείας σε αυτό το αντικείμενο και να ασκεί παρέμβαση και κριτική όπου απαιτείται 

και όχι απλά να εξαντλείται στο να οργανώνει την ανάθεση αυτών των μελετών. 

Επιπρόσθετα, είναι πλέον εμφανή τα αποτελέσματα αξιοποίησης της διοικητικής δομής 

του ΤΕΕ και του πλήθους των θεμάτων που κατά προτεραιότητα απασχολούν την 

διοίκηση του ΤΕΕ προκειμένου να προχωρούν αυτές οι διαδικασίες, εις βάρος άλλων 

σημαντικότερων πλευρών της δράσης του, γεγονός που καθιστά ένα λόγο ακόμα το 

ΤΕΕ να σταματήσει να επιτελεί τους σκοπούς που σχετίζονται με τους εν λόγω 

διαγωνισμούς και μελέτες.  

Ο Δ. Κουτζής μειοψηφεί και αιτιολογεί την ψήφο του ως εξής: «Τα 

Τοπικά Πολεοδομικά Σχέδια μαζί με τα Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια και τους 

αντιπεριβαλλοντικούς νόμους που έχουν ψηφίσει η κυβέρνηση της Ν.Δ. αλλά και η 

προηγούμενη του ΣΥΡΙΖΑ αποτελούν εργαλεία στην προώθηση ακόμη μεγαλύτερης 

εμπορευματοποίησης της γης και της χρήσης της. 

Οι ρυθμίσεις των χρήσεων γης και οι «αναπλάσεις» των περιοχών που προωθούνται 

και με το εργαλείο των Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων έχουν σκοπό να 

χωροθετηθούν κερδοφόρες επενδύσεις σε τομείς όπως είναι οι χρηματοπιστωτικές 

υπηρεσίες, οι μεταφορές, η αποθήκευση εμπορευμάτων, η ναυτιλία, η «πράσινη 

Ενέργεια», ο τουρισμός πολυτελείας, ο συνεδριακός τουρισμός κ.λπ.. 

Ο χωροταξικός σχεδιασμός που θα υλοποιηθεί και μέσω των ΤΠΣ δεν έχει στόχο την 

ικανοποίηση των πραγματικών αναγκών του λαού αλλά είναι εργαλείο για την 

κερδοφορία των επιχειρηματικών ομίλων σε βάρος της ποιότητας ζωής των λαϊκών 

στρωμάτων». 

Επικυρώνεται αυθημερόν.   
 

Αποφ.Α4/Σ24/2022   Κατακύρωση του Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού  για την 

«Ανάθεση Υπηρεσιών Συντήρησης του Συστήματος Διαχείρισης 

Αυθαιρέτων και του Συστήματος Ταυτότητας Κτιρίων» 

 Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., σε συνέχεια της υπ’ αρ. 

Α35/Σ12/2022 (ΑΔΑ:ΩΖ6Ε46Ψ842-8Μ1) απόφασής της για την 

προκήρυξη του Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού για την «Ανάθεση 

Υπηρεσιών Συντήρησης του Συστήματος Διαχείρισης Αυθαιρέτων και 

του Συστήματος Ταυτότητας Κτιρίων» και λαμβάνοντας υπόψη:  

 την υπ’ αρ. πρωτ. ΤΕΕ 14795/20.05.2022 (ΚΗΜΔΗΣ : 

22PROC010593320) Διακήρυξη του διαγωνισμού,  

  το από 14.06.2022 1ο Πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας / 

Αξιολόγησης των Διαγωνισμών και των Διαδικασιών 

Διαπραγμάτευσης  2022, σύμφωνα με το οποίο:  
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«…….Στη συνέχεια η Επιτροπή, για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των 

προσφορών, συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια (όνομα χρήστη και 

κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) της Αν. Προέδρου Ειρήνη Δαμιανάκη και 

του Μέλους Ζηνοβίας Λεϊμονή και εν συνεχεία προχώρησε στη διαδικασία 

ηλεκτρονικής αποσφράγισης των υποβληθεισών προσφορών του Διαγωνισμού. 

Η Επιτροπή διαπίστωσε ότι έχει υποβληθεί μία προσφορά από την Εταιρεία: 

 DBLABS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ 

Τα μέλη της  Επιτροπής  διαπίστωσαν ότι υπεβλήθησαν από την ανωτέρω 

συμμετέχουσα  εταιρεία,  σύμφωνα με την ανωτέρω διακήρυξη, ένας (1) φάκελος με 

Δικαιολογητικά Συμμετοχής, ένας (1) φάκελος με την Τεχνική Προσφορά και ένας 

(1) φάκελος με την Οικονομική Προσφορά 

Η Επιτροπή προχώρησε ακολούθως στην αποσφράγιση του φακέλου με τα 

Δικαιολογητικά Συμμετοχής και του φακέλου με την Τεχνική Προσφορά της 

συμμετεχούσης εταιρείας σύμφωνα με την προβλεπόμενη από τη διακήρυξη και το 

Ν. 4412/2016, ως ισχύει, διαδικασία.  

Στη συνέχεια η Επιτροπή, σε κλειστή συνεδρίαση, προχώρησε στον έλεγχο των 

δικαιολογητικών συμμετοχής και της Τεχνικής Προσφοράς. Από τον έλεγχο των 

Δικαιολογητικών Συμμετοχής και της Τεχνικής Προσφοράς η Επιτροπή διαπίστωσε 

ότι ήταν πλήρη και σύμφωνα με τα οριζόμενα στο κεφάλαιο 2.4 παρ. 2.4.3 και παρ. 

2.4.4 της διακήρυξης. 

Σύμφωνα με τα παραπάνω η Επιτροπή συνέχισε στην διενέργεια του Η/Δ με την 

ηλεκτρονική αποσφράγιση της οικονομικής προσφοράς. 

Η Επιτροπή, για την ηλεκτρονική αποσφράγιση της οικονομικής προσφοράς, 

συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό 

κωδικό πρόσβασης) της Αν. Προέδρου Ειρήνης Δαμιανάκη και του Μέλους 

Ζηνοβίας Λεϊμονή και εν συνεχεία προχώρησε στη διαδικασία ηλεκτρονικής 

αποσφράγισης της υποβληθείσας Οικονομικής Προσφοράς του Διαγωνισμού, όπως 

παρουσιάζεται στον παρακάτω πίνακα: 
 

 

 

 

 

 

 

 

Σύμφωνα με τα παραπάνω η Επιτροπή εισηγείται να κληθεί η εταιρεία DBLABS 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ να καταθέσει τα δικαιολογητικά κατακύρωσης και θα 

ορίσει νέα ημέρα και ώρα για τη συνέχιση της διενέργειας του Η/Δ με την 

ηλεκτρονική αποσφράγιση των δικαιολογητικών κατακύρωσης.……..» 

 Το από 08/07/2022 2
ο
 Πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας / 

Αξιολόγησης των Διαγωνισμών και των Διαδικασιών 

Διαπραγμάτευσης  2022, σύμφωνα με το οποίο: 
«…....Στη συνέχεια η Επιτροπή, για την αποσφράγιση του φακέλου των 

δικαιολογητικών κατακύρωσης, συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια 

(όνομα  

χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) της Αναπληρώτριας Προέδρου 

κας Ειρήνης Δαμιανάκη και του Μέλους κας Αναστασίας Καμπόσου. 

Η Επιτροπή ύστερα από τον έλεγχο των υποβληθέντων δικαιολογητικών  

διαπίστωσε ότι τα δικαιολογητικά κατακύρωσης της υποψήφιας αναδόχου είναι 

πλήρη και σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρ.2.2.8.2 της διακήρυξης. 

Α/Α Ανώνυμη Εταιρεία Προσφερόμενη τιμή 

χωρίς ΦΠΑ 

ΤΙΜΗ ΦΠΑ 

24% 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 

ΤΙΜΗ ΜΕ 

Φ.Π.Α. 

1. DBLABS 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ 

ΙΚΕ 

 

76.800,00 € 18.432,00 € 95.232,00 € 
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Κατόπιν τούτου η Επιτροπή εισηγείται στη Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ την 

κατακύρωση του διαγωνισμού στην εταιρεία DBLABS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ 

ΙΚΕ……»,  

 Την εισήγηση (αρ. πρωτ. 611/13-7-2022-§1.2.2) της Υπηρεσίας,  

 

αποφασίζει κατά πλειοψηφία 

την κατακύρωση του ως άνω διαγωνισμού στην εταιρεία DBLABS 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ - ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (που 

εδρεύει στη Νέα Σμύρνη, Ελευθερίου Βενιζέλου 177, Τ.Κ. 171 23, με 

ΑΦΜ: 800557209 υπαγόμενη στη Δ.Ο.Υ: ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ), στη συνολική 

προσφερόμενη τιμή των εβδομήντα έξι χιλιάδων οκτακοσίων ευρώ 

(76.800,00€) πλέον ΦΠΑ.  

Ο Ν. Ανδρεδάκης μειοψηφεί και αιτιολογεί την ψήφο του ως εξής: «Η 

σταθερή θέση της Παράταξής μας, όπως έχει εκφραστεί και σε προηγούμενες σχετικές 

εισηγήσεις είναι η διαφύλαξη του θεσμικού ρόλου του ΤΕΕ, απέχοντας από 

διαδικασίες προκήρυξης έργων και μελετών τρίτων φορέων, επομένως και της 

παρούσας εισήγησης». 

Ο Αν. Βασιλειάδης μειοψηφεί και αιτιολογεί την ψήφο του ως εξής: «Η 

αρνητική μου τοποθέτηση δεν εγείρει ζητήματα ως προς την διενέργεια της 

διαγωνιστικής διαδικασίας αλλά ως προς την ίδια την ουσία της δράσης. Έχουμε 

τοποθετηθεί και στο παρελθόν αρνητικά για το πλαίσιο διαχείρισης Αυθαιρέτων καθώς 

και την ανάθεση αυτής της υπηρεσίας στο ΤΕΕ». 

O Δ. Κουτζής μειοψηφεί. 

Επικυρώνεται αυθημερόν.   
 

 Μετά τη λήψη της απόφασης αποχώρησε προσωρινά από τη 

συνεδρίαση  (17:40)  ο Ν. Ανδρεδάκης. 
 

Αποφ.Α5/Σ24/2022 Έγκριση καταβολής ποσού 2.122.260,00€ για την εκπόνηση μελέτης του 

ρυμοτομικού σχεδίου εφαρμογής (δεύτερο στάδιο ειδικού πολεοδομικού 

σχεδίου) στην περιοχή "Μάτι" Αττικής.  

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 

611/13-7-2022-§1.2.3) της Υπηρεσίας  και έχοντας υπόψη: 

α) τη με αρ. Α37/Σ22/2021 Απόφαση της Διοικούσας Επιτροπής του 

ΤΕΕ «Κατακύρωση του έργου με τίτλο Εκπόνηση Ρυμοτομικού Σχεδίου 

Εφαρμογής (δεύτερο στάδιο Ειδικού Πολεοδομικού Σχεδίου) στην 

περιοχή "Μάτι" Αττικής»,  

β) τη με αρ. Α37/Σ23/2022 Απόφαση της Διοικούσας Επιτροπής του 

ΤΕΕ «Τροποποίηση του άρθρου 3 της σύμβασης με αρ. πρωτ. 

18901/29.07.2021 για την Εκπόνηση μελέτης του ρυμοτομικού σχεδίου 

εφαρμογής (δεύτερο στάδιο ειδικού πολεοδομικού σχεδίου) στην 

περιοχή «Μάτι» Αττικής»,  

γ) τη με αρ. πρωτ. ΤΕΕ 18901/29-07-2021 σύμβαση του έργου,  

 

εγκρίνει κατά πλειοψηφία την καταβολή του ποσού των δύο 

εκατομμυρίων εκατόν είκοσι δύο χιλιάδων διακοσίων εξήντα ευρώ 

(2.122.260,00€) στην ένωση οικονομικών φορέων με την επωνυμία 
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«ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΛΑΓΟΥΔΑΚΗ - ΕΡΑΤΟΣΘΕΝΗΣ ΑΕ - ΣΧΗΜΑ ΕΕ – 

ΜΣΜ CONSULTING - ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΡΓΥΡΙΟΥ – ENVECOA.E. - 

SEEMANENVIRONMENTAL.–GKCONSULTANTS – ΡΟΓΚΑΝ ΚΑΙ 

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Α.Ε. – DTKLAWFIRM»,  σύμφωνα με τα παραστατικά 

όπως αναφέρονται παρακάτω:  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 9379.09.01 

Ο Αν. Βασιλειάδης ψηφίζει Λευκό. 

Ο Δ. Κουτζής μειοψηφεί. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΙΑ 

ΑΡΙΘΜΟΣ & 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ ΠΟΣΟ 

1 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΛΑΓΟΥΔΑΚΗ 

του Εμμανουήλ ΤΠΥ 03/08-07-2022 208.754,00€ 

2 

EΡΑΤΟΣΘΕΝΗΣ 

ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ ΑΕ. 0697/08-07-2022 525.574,00€ 

3 

Κ. ΖΩΗΣ – Ι. 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Ε.Ε. ΤΠΥ 96 / 08-07-2022 103.292,00€ 

4 

ΜΣΜ – ΜΑΥΡΟΓΕΩΡΓΗΣ ΚΑΙ 

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ  ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ 

Ι.Κ.Ε. ΤΠΥ 293/08-07-2022 264.740,00€ 

5 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΡΓΥΡΙΟΥ του  

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ  ΤΠΥ 95/08-07-2022 292.950,00€ 

6 

ENVECO ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΕ ΤΠΥ Α 49/07-07-2022 156.240,00€ 

7 

SEEMAN SMART 

ENVIRONMENTAL 

ENGINEERING AND 

MANAGEMENT ΙΔΙΩΤΙΚΗ 

ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΠΥΑ 7/08-07-2022 164.920,00€ 

8 

ΟΡΙΟ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Α.Ε. ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΤΠΥ Α 3/11-07-2022 

ΤΠΥ Α 4/11-07-2022 136.710,00€ 

9 

Γ. ΚΑΡΑΒΟΚΥΡΗΣ ΚΑΙ 

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Α.Ε. ΤΠΥ 15/08-07-2022 123.690,00€ 

10 

ΡΟΓΚΑΝ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΠΥ 32/08-07-2022 65.100,00€ 

11 

Κ. ΚΑΡΑΤΣΩΛΗΣ – Ε. 

ΤΣΙΑΝΤΗ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΠΥ 442/07-07-2022 80.290,00€ 

  ΣΥΝΟΛΟ 2.122.260,00 
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Αποφ.Α6/Σ24/2022 Έγκριση καταβολής 37.796,00 € σε μέλη Ομάδας Εργασίας. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 

611/13-7-2022-§1.2.3) της Υπηρεσίας και έχοντας υπόψη: 

α) τις Α9/Σ33/2021, Α13/Σ39/21, Α26/Σ42/2021, Α16/Σ8/2022, 

Α17/Σ7/2022 & Α31/Σ18/2022 αποφάσεις της Δ.Ε. του ΤΕΕ, για τη 

Συγκρότηση Ομάδας Εργασίας του άρθρου 15 του Π.Δ. της 

27.11/14.12.1926,  

β) το από 06/07/2022 Πρωτόκολλο Μερικής  Παραλαβής της Επιτροπής 

Ποσοτικής & Ποιοτικής Παραλαβής του ΤΕΕ, που συγκροτήθηκε με την 

αρ. Α2/Σ2/2022 απόφαση της ΔΕ/ΤΕΕ, με το οποίο πιστοποιεί την καλή 

εκτέλεση του έργου της Ομάδας για την “Επιστημονική και Διοικητική 

υποστήριξη για το έργο ΤΕ075 του Ταμείου Ανάκαμψης με ID16879 – 

Πολεοδομικές Μεταρρυθμίσεις - Τοπικά Πολεοδομικά Σχέδια (Τ.Π.Σ.) - 

Ειδικά  Πολεοδομικά Σχέδια (Ε.Π.Σ.) / Άξονας 1.2. –Ενεργειακή 

αναβάθμιση του κτιριακού αποθέματος της χώρας και χωροταξική 

μεταρρύθμιση”, εγκρίνει κατά πλειοψηφία  την καταβολή του ποσού 

των τριάντα επτά χιλιάδων επτακοσίων ενενήντα έξι ευρώ (37.796,00 €), 

συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., στα μέλη της Ομάδας Εργασίας για 

το έργο τους, σύμφωνα με την προσφορά κάθε μέλους της, για το 

χρονικό διάστημα από 01/06/2022 έως 30/06/2022 ως εξής: 

 

 ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΠΟΣΟ 

1. ΚΑΠΕΝΤΖΩΝΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ 4.000,00 € 

2. ΠΑΣΙΟΥ-ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ ΜΑΡΙΝΑ 2.000,00 € 

3. 
ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ   

ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ-ΜΑΡΙΑ 
4.000,00 € 

4. ΤΕΜΠΕΛΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 4.000,00 € 

5. ΑΝΔΡΕΟΛΑ ΑΝΝΑ-ΜΑΡΙΑ 4.000,00+ΦΠΑ 24% 960,00 = 4.960,00 € 

6. ΞΥΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 300,00 € 

7. ΚΟΤΣΑΝΗ ΜΑΡΙΑ 200.00 € 

8. ΜΗΤΣΑ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ 200,00 € 

9. ΣΚΟΥΛΑ ΜΑΡΙΑ 200,00 € 

10. ΜΑΤΖΙΑΡΗ ΑΝΝΑ 4.000,00+ΦΠΑ 24% 960,00 = 4.960,00 € 

11. ΝΤΙΝΑ ΕΛΕΝΗ 2.400,00+ΦΠΑ 24% 576,00 = 2.976,00 € 

12. ΜΠΕΛΤΕΓΡΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 4.000,00 € 

13. ΚΑΜΠΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 1.500,00 € 

14. ΚΑΛΛΙΑΝΕΣΗ ΓΕΩΡΓΙΑ 4.500,00 € 

ΣΥΝΟΛΟ 37.796,00 € 

 

Η  δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 9761.01. 

Ο Αν. Βασιλειάδης ψηφίζει Λευκό. 
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Ο Δ. Κουτζής μειοψηφεί. 

Επικυρώνεται αυθημερόν.  

 

 Μετά τη συζήτηση του παραπάνω θέματος επανήλθε στη 

συνεδρίαση  (17:50)  ο Ν. Ανδρεδάκης. 

 

Αποφ.Α7/Σ24/2022 Έγκριση καταβολής 48.169,60 € σε μέλη Ομάδας Εργασίας. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 

611/13-7-2022-§1.2.3) της Υπηρεσίας  και έχοντας υπόψη: 

α) τις Α15/Σ28/2021 & Α12/Σ15/2022 αποφάσεις της Δ.Ε. του ΤΕΕ, για 

τη Συγκρότηση Ομάδας Εργασίας του άρθρου 15 του Π.Δ. της 

27.11/14.12.1926,  

β) το από 06/07/2022 Πρωτόκολλο Μερικής  Παραλαβής της Επιτροπής 

Ποσοτικής & Ποιοτικής Παραλαβής του ΤΕΕ, που συγκροτήθηκε με την 

αρ. Α2/Σ2/2022 απόφαση της ΔΕ/ΤΕΕ, με το οποίο πιστοποιεί την καλή 

εκτέλεση του έργου της Ομάδας για τη «Μελέτη, Σχεδιασμό και 

υποστήριξη διαδικασιών για την εφαρμογή των απαιτήσεων του άρθρου 

56 του Ν. 4759/9-12-2020 με τίτλο “Επιτάχυνση διαδικασίας έκδοσης 

οικοδομικών αδειών – Τροποποίηση της παρ. 2 και προσθήκη παρ. 6 του 

άρθρου 38 του ν. 4495/2017”», εγκρίνει  κατά πλειοψηφία την 

καταβολή του ποσού των σαράντα οκτώ χιλιάδων εκατόν εξήντα εννέα 

ευρώ και εξήντα λεπτών (48.169,60€) συμπεριλαμβανομένου του 

Φ.Π.Α. στα μέλη της Ομάδας Εργασίας για το έργο τους, σύμφωνα με 

την προσφορά κάθε μέλους της, για το χρονικό διάστημα από 

01/06/2022 έως 30/06/2022 ως εξής: 

 

 ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΠΟΣΟ 

1. ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ                                        4.000,00 € 

2. ΑΥΓΕΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 300,00 € 

3. ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΗ ΕΥΡΥΔΙΚΗ                                         4.000,00 € 

4. ΚΑΤΣΙΑΒΑΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 2.340,00€ +ΦΠΑ 24% 561,60 =2.901,60 € 

5. ΚΟΥΡΜΟΥΛΑΚΗ ΞΕΝΗ-ΣΟΦΙΑ                                       4.500,00 € 

6. 
ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ  

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ – ΦΑΝΗ 
                                      4.000,00 € 

7. ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ ΜΙΧΑΗΛ                                        8.000,00 € 

8. ΠΑΠΑΝΙΚΗΤΑΣ ΚΙΜΩΝ  3.200,00€+ΦΠΑ 24% 768,00€ = 3.968,00 € 

9. ΣΙΟΥΛΑ ΛΑΜΠΡΙΝΗ                                        4.500,00 € 

10. ΣΚΑΡΛΑΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ                                         4.000,00 € 

11. ΥΦΑΝΤΗΣ ΗΛΙΑΣ                                        4.000,00 € 

12. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ 4.000,00 € 

ΣΥΝΟΛΟ 48.169,60 € 
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Η  δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 9761.01 

Οι Ν. Ανδρεδάκης και Αν. Βασιλειάδης ψηφίζουν Λευκό. 

Ο Δ. Κουτζής μειοψηφεί. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α8/Σ24/2022  Έγκριση καταβολής 41.436,00 € σε μέλη Ομάδας Εργασίας. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 

611/13-7-2022-§1.2.3) της Υπηρεσίας  και έχοντας υπόψη: 

α) την Α14/Σ28/2021 απόφαση της Δ.Ε. του ΤΕΕ, για τη Συγκρότηση 

Ομάδας Εργασίας  του άρθρου 15 του Π.Δ. της 27.11/14.12.1926,  

β) το από 06/07/2022 Πρωτόκολλο Μερικής  Παραλαβής της Επιτροπής 

Ποσοτικής & Ποιοτικής Παραλαβής του ΤΕΕ, που συγκροτήθηκε με την 

αρ. Α2/Σ2/2022 απόφαση της ΔΕ/ΤΕΕ, με το οποίο πιστοποιεί την καλή 

εκτέλεση του έργου της Ομάδας για την “Μελέτη σχεδιασμού και 

υλοποίησης προδιαγραφών διαλειτουργικότητας πληροφοριακών  

συστημάτων Καταγραφής Αυθαιρέτων, e-Άδειες, Ηλεκτρονικού 

φακέλου μεταβίβασης ακινήτων και Ηλεκτρονικής Ταυτότητας 

Κτιρίων”, εγκρίνει κατά πλειοψηφία την καταβολή του ποσού των 

σαράντα μιας χιλιάδων τετρακοσίων τριάντα έξι ευρώ (41.436,00 €) 

συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. στα μέλη της Ομάδας Εργασίας για 

το έργο τους, σύμφωνα με την προσφορά κάθε μέλους της, για το 

χρονικό διάστημα από 01/06/2022 έως 30/06/2022 ως εξής: 

 

 ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΠΟΣΟ 

1. 
ΖΩΝΤΑΝΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ-

ΧΡΙΣΤΙΝΑ 
4.000,00 € 

2. ΜΠΑΪΡΑΚΤΑΡΗ ΕΛΕΝΗ 4.000,00 € 

3. 
ΝΤΑΒΟΥΛΤΖΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 
4.500,00 € 

4. ΞΗΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 4.000,00+ΦΠΑ 24% 960,00 = 4.960,00 € 

5. 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
2.400,00+ΦΠΑ 24% 576,00 = 2.976,00 € 

6. ΠΑΠΑΔΑΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ 4.500,00 € 

7. ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΜΥΡΤΩ 4.000,00 € 

8. ΤΣΕΛΙΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 8.000,00 € 

9. ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 4.500,00 € 

ΣΥΝΟΛΟ 41.436,00 € 

 

Η  δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α. 9761.01 

Οι Ν. Ανδρεδάκης και Αν. Βασιλειάδης ψηφίζουν Λευκό. 

Ο Δ. Κουτζής μειοψηφεί. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 
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Αποφ.Α9/Σ24/2022 Έγκριση καταβολής ποσού 5.593,91 € για την κάλυψη δαπανών 

μετακίνησης και διαμονής 29 Μελών της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ από 

την Περιφέρεια, που συμμετείχαν στη Τακτική και Ειδική Συνεδρίαση 

της Αντιπροσωπείας στις 18-19/06/2022 . 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 

611/13-7-2022-§1.2.3) της Υπηρεσίας  και έχοντας υπόψη της : 

 την υπ’  αριθμ. Α7/Σ20/2022 προηγούμενη απόφασή της,  

 τις με αρ. πρωτ. 15998/31-05-2022 και 15999/30-05-2022 προσκλήσεις 

για Τακτική και Ειδική Συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας στις 18-

19/6/2022, 

 τα ημερολόγια κίνησης και τα συνημμένα παραστατικά και 

δικαιολογητικά, όπως ελέγχθηκαν από την υπηρεσία, 29 Μελών της 

Αντιπροσωπείας από την Περιφέρεια, συμμετεχόντων στις ως άνω 

συνεδριάσεις και  

  τον παρακάτω πίνακα: 

α/α Ονοματεπώνυμο Μετακίνηση 
Κόστος  

Μετακίνησης 
Διαμονή Σύνολο 

 
[1] [2] [3] [4] [5] 

1 ΑΥΓΕΡΗΣ ΛΑΖΑΡΟΣ ΠΑΤΡΑ - ΑΘΗΝΑ - ΠΑΤΡΑ  18,90 € - 18,90 € 

2 ΒΑΡΚΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΩΣ - ΑΘΗΝΑ - ΚΩΣ  152,07 € 209,55 € 361,62 € 

3 ΒΛΑΧΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΒΟΛΟΣ - ΑΘΗΝΑ - ΒΟΛΟΣ 49,00 € - 49,00 € 

4 ΔΙΑΜΑΝΤΙΔΟΥ ΑΘΗΝΑ ΔΡΑΜΑ - ΑΘΗΝΑ - ΔΡΑΜΑ 192,66 € 144,00€ 336,66 € 

5 ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑ - ΑΘΗΝΑ - ΚΑΡΔΙΤΣΑ 52,60 € 70,00 € 122,60 € 

6 ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΛΑΜΙΑ - ΑΘΗΝΑ - ΛΑΜΙΑ 41,00 € - 41,00 € 

7 ΖΗΚΟΠΟΥΛΟΥ- ΜΑΝΩΛΗ ΟΛΓΑ ΘΕΣΣ/ΝΙΚΗ - ΑΘΗΝΑ - ΘΕΣΣ/ΝΙΚΗ 84,00 € 144,00 € 228,00 € 

8 ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΘΕΣΣ/ΝΙΚΗ - ΑΘΗΝΑ - ΘΕΣΣ/ΝΙΚΗ 106,56 € - 106,56 € 

9 ΚΑΡΑΔΡΑΚΟΝΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΘΕΣΣ/ΝΙΚΗ - ΑΘΗΝΑ - ΘΕΣΣ/ΝΙΚΗ 224,00 € 144,00 € 368,00 € 

10 ΚΑΡΚΑΛΕΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΑΘΗΝΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 207,00 € 144,00 € 351,00 € 

11 ΚΑΡΜΑΝΙΩΛΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΑΜΟΣ - ΑΘΗΝΑ - ΣΑΜΟΣ 235,07 € 144,00 € 379,07 € 

12 ΛΑΒΑΣΑ ΣΟΦΙΑ ΘΕΣΣ/ΝΙΚΗ - ΑΘΗΝΑ - ΘΕΣΣ/ΝΙΚΗ 194,56 € 144,00 € 338,56 € 

13 ΜΑΝΣΟΥΡ ΓΚΑΜΠΡΙΕΛ ΘΕΣΣ/ΝΙΚΗ - ΑΘΗΝΑ - ΘΕΣΣ/ΝΙΚΗ 212,56 € 144,00 € 356,56 € 

14 ΜΕΣΟΧΩΡΙΤΗΣ ΟΡΕΣΤΗΣ ΘΕΣΣ/ΝΙΚΗ - ΑΘΗΝΑ - ΘΕΣΣ/ΝΙΚΗ 228,56 € - 228,56 € 

15 ΜΙΧΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΛΕΙΑΝΟΚΛΑΔΙ – ΑΘΗΝΑ - ΛΕΙΑΝΟΚΛΑΔΙ 30,20 € 144,00 € 174,20 € 

16 ΜΠΑΖΔΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΝΙΑ – ΑΘΗΝΑ - ΧΑΝΙΑ 290,79 € - 290,79 € 

17 ΜΠΑΡΔΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΑΤΡΑ – ΑΘΗΝΑ - ΠΑΤΡΑ 37,80 € 72,00 € 109,80 € 

18 ΜΠΟΥΖΙΝΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΒΕΡΟΙΑ – ΑΘΗΝΑ - ΒΕΡΟΙΑ 231,37 € 133,00 € 364,37 € 

19 ΠΑΛΗΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΑΡΙΣΑ – ΑΘΗΝΑ - ΛΑΡΙΣΑ 60,00 € - 60,00 € 
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εγκρίνει ομόφωνα την καταβολή σε καθένα από τα 29 Μέλη της 

Αντιπροσωπείας του ποσού που αναφέρεται στην στήλη [5] του ως άνω 

πίνακα. 

Το συνολικό καταβλητέο ποσό ανέρχεται σε πέντε χιλιάδες πεντακόσια 

ενενήντα τρία ευρώ και ενενήντα ένα λεπτά (5.593,91 €) και βαρύνει τον 

Κ.Α. 0771,01 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α10/Σ24/2022 Κατακύρωση του Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού για την 

«Ανάθεση Υπηρεσιών διαχείρισης και λειτουργίας υπαίθριου Σταθμού 

Επιβατικών Αυτοκινήτων (357 θέσεων), ιδιοκτησίας ΤΕΕ στο Μαρούσι 

Αττικής επί της Λ. Κηφισίας & Διστόμου (έναντι του Ιατρικού Κέντρου 

Αθηνών)» 

 Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., σε συνέχεια της υπ’ αρ. 

Α5/Σ20/2022 (ΑΔΑ:96ΘΥ46Ψ842-0ΨΕ) απόφασής της για την 

προκήρυξη του Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού για την «Ανάθεση 

Υπηρεσιών διαχείρισης και λειτουργίας υπαίθριου Σταθμού Επιβατικών 

Αυτοκινήτων (357 θέσεων), ιδιοκτησίας ΤΕΕ στο Μαρούσι Αττικής επί 

της Λ. Κηφισίας & Διστόμου (έναντι του Ιατρικού Κέντρου Αθηνών)» 

και λαμβάνοντας υπόψη:  

 την υπ’ αρ. πρωτ. ΤΕΕ 17098/10.06.2022 (ΚΗΜΔΗΣ : 

22PROC010727470)  διακήρυξη του διαγωνισμού,  

  το από 28.06.2022 1
ο
 Πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας / 

Αξιολόγησης των Διαγωνισμών και των Διαδικασιών 

Διαπραγμάτευσης  2022, σύμφωνα με το οποίο:  
«…….Η Επιτροπή διαπίστωσε ότι έχει υποβληθεί μία προσφορά από την Εταιρεία: 

 CITYZEN ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ Α.Ε. (δ.τ. cityzen parking & 

services) 

Τα μέλη της Επιτροπής διαπίστωσαν ότι υπεβλήθησαν από την ανωτέρω 

συμμετέχουσα εταιρεία, σύμφωνα με την ανωτέρω διακήρυξη, ένας (1) φάκελος με 

20 ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΤΡΑ – ΑΘΗΝΑ - ΠΑΤΡΑ 37,80 € - 37,80 € 

21 ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΝΙΤΑ ΑΡΤΑ – ΑΘΗΝΑ - ΑΡΤΑ 65,00 € - 65,00 € 

22 ΠΑΠΑΣΤΑΥΡΙΝΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ ΞΑΝΘΗ – ΑΘΗΝΑ - ΞΑΝΘΗ 126,40 € - 126,40 € 

23 ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΔΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ – ΑΘΗΝΑ - ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ 313,09 € - 313,09 € 

24 ΠΕΡΤΖΙΝΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ ΘΕΣΣ/ΝΙΚΗ - ΑΘΗΝΑ - ΘΕΣΣ/ΝΙΚΗ 124,17 € 144,00 € 268,17 € 

25 ΣΑΚΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΡΙΚΑΛΑ – ΑΘΗΝΑ - ΤΡΙΚΑΛΑ 56,00 € - 56,00 € 

26 ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΠΑΤΡΑ – ΑΘΗΝΑ - ΠΑΤΡΑ 37,80 € - 37,80 € 

27 ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑ – ΑΘΗΝΑ - ΚΑΡΔΙΤΣΑ 52,60 € 72,00 € 124,60 € 

28 ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΕΡΡΕΣ – ΑΘΗΝΑ - ΣΕΡΡΕΣ 98,00 € 144,00 € 242,00 € 

29 ΧΡΥΣΟΒΙΤΣΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΤΡΑ – ΑΘΗΝΑ - ΠΑΤΡΑ 37,80 € - 37,80 € 

  
Γενικό Σύνολο  5.593,91 € 
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Δικαιολογητικά Συμμετοχής, ένας (1) φάκελος με την Τεχνική Προσφορά και ένας 

(1) φάκελος με την Οικονομική Προσφορά. 

Η Επιτροπή προχώρησε ακολούθως στην αποσφράγιση του φακέλου με τα 

Δικαιολογητικά Συμμετοχής και του φακέλου με την Τεχνική Προσφορά της 

συμμετεχούσης εταιρείας σύμφωνα με την προβλεπόμενη από τη διακήρυξη και το 

Ν. 4412/2016, ως ισχύει, διαδικασία. 

Στη συνέχεια η Επιτροπή, σε κλειστή συνεδρίαση, προχώρησε στον έλεγχο των 

δικαιολογητικών συμμετοχής και Τεχνικών Προσφορών. Από τον έλεγχο των 

Δικαιολογητικών Συμμετοχής και των Τεχνικών Προσφορών η Επιτροπή 

διαπίστωσε ότι ήταν πλήρη και σύμφωνα με τα οριζόμενα στο κεφάλαιο 2.4 παρ. 

2.4.3 και παρ. 2.4.4 της διακήρυξης. 

Σύμφωνα με τα παραπάνω η Επιτροπή συνέχισε στην διενέργεια του Η/Δ με την 

ηλεκτρονική αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών. 

Η Επιτροπή, για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών, 

συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό 

κωδικό πρόσβασης) της Αναπληρώτριας Προέδρου Ειρήνης Δαμιανάκη και των 

Μελών Αναστασίας Καμπόσου και Ζηνοβίας Λεϊμονή και εν συνεχεία προχώρησε 

στη διαδικασία ηλεκτρονικής αποσφράγισης της υποβληθείσας Οικονομικής 

Προσφοράς του Διαγωνισμού, όπως παρουσιάζεται στον παρακάτω πίνακα: 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Σύμφωνα με τα παραπάνω η Επιτροπή εισηγείται να κληθεί η εταιρεία CITYZEN 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ Α.Ε. να καταθέσει τα δικαιολογητικά κατακύρωσης 

και θα ορίσει νέα ημέρα και ώρα για τη συνέχιση της διενέργειας του Η/Δ με την 

ηλεκτρονική αποσφράγιση των δικαιολογητικών κατακύρωσης.……..»,  

 Το από 11/07/2022 2
ο
 Πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας / 

Αξιολόγησης των Διαγωνισμών και των Διαδικασιών 

Διαπραγμάτευσης  2022, σύμφωνα με το οποίο: 
«…....Στη συνέχεια η Επιτροπή, για τον έλεγχο των δικαιολογητικών κατακύρωσης 

συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό 

κωδικό πρόσβασης) της Αν. Προέδρου Ειρήνης Δαμιανάκη.  

Η Επιτροπή ύστερα από τον έλεγχο των υποβληθέντων δικαιολογητικών, 

διαπίστωσε ότι τα δικαιολογητικά κατακύρωσης του υποψήφιου αναδόχου είναι 

πλήρη και σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρ. 2.2.7.2 της διακήρυξης. 

Κατόπιν τούτου η Επιτροπή εισηγείται στη Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ την 

κατακύρωση του διαγωνισμού στην εταιρία CITYZEN ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 

ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ Α.Ε.……»,  

 Την εισήγηση (αρ. πρωτ. 611/13-7-2022-§1.2.4) της Υπηρεσίας,   

αποφασίζει κατά πλειοψηφία 
 

την κατακύρωση του ως άνω διαγωνισμού στην εταιρεία CITYZEN 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ Α.Ε. με δ.τ. «CITYZEN PARKING & 

SERVICES»  (που εδρεύει στην Κηφισιά, επί της οδού Λ. Κηφισίας 294 

& Τζούνα 1, Τ.Κ. 145 63, με ΑΦΜ:099875468 υπαγόμενη στη Δ.Ο.Υ.: 

ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ), στη συνολική προσφερόμενη τιμή των πενήντα τριών 

χιλιάδων επτακοσίων ογδόντα οκτώ ευρώ (53.788,00€) πλέον ΦΠΑ.  

Α/Α Ανώνυμη Εταιρεία Προσφερόμενη τιμή 

χωρίς ΦΠΑ 

ΤΙΜΗ ΦΠΑ 

24% 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ 

ΜΕ Φ.Π.Α. 

1. 

«CITYZEN 

PARKING & 

SERVICES»   

53.788,00 € 12.909,10 € 66.697,12 € 
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Οι Αν. Βασιλειάδης και Δ. Κουτζής μειοψηφούν. 

Επικυρώνεται αυθημερόν.   

 

Αποφ.Α11/Σ24/2022 Κατακύρωση του Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού  για την 

«ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΤΩΝ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΤΕΕ ΣΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ» απευθυνόμενου κατ’ 

αποκλειστικότητα σε Κοινωνικούς Συνεταιρισμούς Περιορισμένης 

Ευθύνης (ΚΟΙ.Σ.Π.Ε) του Ν. 2716/1999, δυνάμει των διατάξεων του 

άρθρου 20 (συμβάσεις ανατιθέμενες κατ’ αποκλειστικότητα – άρθρο 20 

της Οδηγίας 2014/24/ΕΕ) του Ν.4412/2016» 

 Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., σε συνέχεια της υπ’ αρ. 

Α1/Σ21/2022 (ΨΜΛΕ46Ψ842-ΣΩΥ) απόφασής της για την προκήρυξη 

του Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού για την «ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΤΕΕ 

ΣΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ απευθυνόμενου κατ’ αποκλειστικότητα σε Κοινωνικούς 

Συνεταιρισμούς Περιορισμένης Ευθύνης (ΚΟΙ.Σ.Π.Ε) του Ν. 2716/1999, 

δυνάμει των διατάξεων του άρθρου 20 (συμβάσεις ανατιθέμενες κατ’ 

αποκλειστικότητα – άρθρο 20 της Οδηγίας 2014/24/ΕΕ) του 

Ν.4412/2016)» και λαμβάνοντας υπόψη: 

 την υπ’ αρ. πρωτ. ΤΕΕ 17786/17.06.2022 (22PROC010767680)   

Διακήρυξη του διαγωνισμού, 

 το από 04.07.2022 1ο Πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας / 

Αξιολόγησης των Διαγωνισμών και των Διαδικασιών 

Διαπραγμάτευσης  2022, σύμφωνα με το οποίο:  
«…….Ο διαγωνισμός της προαναφερόμενης διακήρυξης διεξήχθη ηλεκτρονικά, 

σύμφωνα με τα αναφερόμενα σε αυτή, μέσω του Εθνικού Συστήματος 

Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) και είχε λάβει ως αύξοντα 

αριθμό (α/α) ηλεκτρονικού διαγωνισμού συστήματος τον αριθμό 162963. Η 

καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν σύμφωνα με τη 

διακήρυξη η 04.07.2022 και ώρα 10.00 και η ημερομηνία ηλεκτρονικής 

αποσφράγισης των προσφορών η 04.07.2022 και ώρα 11:00 π.μ. 

Στη συνέχεια η Επιτροπή, για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, 

συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό 

κωδικό πρόσβασης) της Αναπληρώτριας Προέδρου Δαμιανάκη Ειρήνης και του 

Μέλους Αναστασίας Καμπόσου και εν συνεχεία προχώρησε στη διαδικασία 

ηλεκτρονικής αποσφράγισης των υποβληθεισών προσφορών του Διαγωνισμού. 

Η Επιτροπή διαπίστωσε ότι έχει υποβληθεί μία προσφορά από την Εταιρεία: 

 ΚΟΙΣΠΕ «ΑΘΗΝΑ ΕΛΠΙΣ» 

Τα μέλη της  Επιτροπής  διαπίστωσαν ότι υπεβλήθησαν από την ανωτέρω 

συμμετέχουσα  εταιρεία,  σύμφωνα με την ανωτέρω διακήρυξη, ένας (1) φάκελος με 

Δικαιολογητικά Συμμετοχής, ένας (1) φάκελος με την Τεχνική Προσφορά και ένας 

(1) φάκελος με την Οικονομική Προσφορά. 

Η Επιτροπή προχώρησε ακολούθως στην αποσφράγιση του φακέλου με τα 

Δικαιολογητικά Συμμετοχής και του φακέλου με την Τεχνική Προσφορά της 

συμμετεχούσης εταιρείας σύμφωνα με την προβλεπόμενη από τη διακήρυξη και το 

Ν. 4412/2016, ως ισχύει, διαδικασία.  

Στη συνέχεια η Επιτροπή, σε κλειστή συνεδρίαση, προχώρησε στον έλεγχο των 

δικαιολογητικών συμμετοχής και Τεχνικών Προσφορών. Από τον έλεγχο των 

Δικαιολογητικών Συμμετοχής και των Τεχνικών Προσφορών η Επιτροπή 
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διαπίστωσε ότι ήταν πλήρη και σύμφωνα με τα οριζόμενα στο κεφάλαιο 2.4 παρ. 

2.4.3 και παρ. 2.4.4 της διακήρυξης. 

Σύμφωνα με τα παραπάνω η Επιτροπή συνέχισε στην διενέργεια του Η/Δ με την 

ηλεκτρονική αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών. 

Η Επιτροπή, για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών, 

συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό 

κωδικό πρόσβασης) της Αναπληρ. Προέδρου Δαμιανάκη Ειρήνης και του Μέλους 

Αναστασίας Καμπόσου και εν συνεχεία προχώρησε στη διαδικασία ηλεκτρονικής 

αποσφράγισης της υποβληθείσας Οικονομικής Προσφοράς του Διαγωνισμού, όπως 

παρουσιάζεται στον παρακάτω πίνακα: 
 

 

 

 

 

 

 

Σύμφωνα με τα παραπάνω η Επιτροπή εισηγείται να κληθεί η εταιρεία ΚΟΙΣΠΕ 

«ΑΘΗΝΑ ΕΛΠΙΣ» να καταθέσει τα δικαιολογητικά κατακύρωσης και θα ορίσει νέα 

ημέρα και ώρα για τη συνέχιση της διενέργειας του Η/Δ με την ηλεκτρονική 

αποσφράγιση των δικαιολογητικών κατακύρωσης.……..» 
 

 Το από 12/07/2022 2
ο
 Πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας / 

Αξιολόγησης των Διαγωνισμών και των Διαδικασιών 

Διαπραγμάτευσης  2022, σύμφωνα με το οποίο: 
«…....Η επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της την υπ. αρ. πρωτ. 17786/17-6-22 

διακήρυξη, παρατηρεί τα εξής : 

Ο διαγωνισμός της προαναφερόμενης διακήρυξης διεξήχθη ηλεκτρονικά, σύμφωνα 

με τα αναφερόμενα σε αυτή, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 

Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) και είχε λάβει ως αύξοντα αριθμό (α/α) 

ηλεκτρονικού διαγωνισμού συστήματος τον αριθμό 162963. Η καταληκτική 

ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν σύμφωνα με τη διακήρυξη η 4-7-22 

και ώρα 10.00 και η ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ήταν 

4-7-22 και ώρα 11:00. 

Στη συνέχεια η Επιτροπή, για τον έλεγχο των δικαιολογητικών κατακύρωσης 

συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό 

κωδικό πρόσβασης) της Αν. Προέδρου Ειρήνης Δαμιανάκη.  

Η Επιτροπή ύστερα από τον έλεγχο των υποβληθέντων δικαιολογητικών, 

διαπίστωσε ότι τα δικαιολογητικά κατακύρωσης του υποψήφιου αναδόχου είναι 

πλήρη και σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρ. 2.2.5 της διακήρυξης. 

Κατόπιν τούτου η Επιτροπή εισηγείται στη Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ την 

κατακύρωση του διαγωνισμού στον συνεταιρισμό ΚΟΙ.Σ.Π.Ε. «ΑΘΗΝΑ 

ΕΛΠΙΣ»……», 

 Την εισήγηση (αρ. πρωτ. 611/13-7-2022-§1.2.4) της υπηρεσίας, 

 

   αποφασίζει κατά πλειοψηφία 
 

την κατακύρωση του ως άνω διαγωνισμού στον κοινωνικό 

συνεταιρισμό περιορισμένης ευθύνης  (Κοι.Σ.Π.Ε) 8
ου

 Τομέα Ψυχικής 

Υγείας Αττικής «ΑΘΗΝΑ –ΕΛΠΙΣ, (με έδρα στην Αθήνα, Παράσχου 

23, ΤΚ 11473, με ΑΦΜ:997944083, υπαγόμενο στη Δ.Ο.Υ: ΙΓ 

Α/Α Ανώνυμη Εταιρεία Προσφερόμενη 

τιμή χωρίς ΦΠΑ 

ΤΙΜΗ ΦΠΑ 

24% 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ 

ΜΕ Φ.Π.Α. 

1 
ΚΟΙΣΠΕ «ΑΘΗΝΑ 

ΕΛΠΙΣ» 
124.958,57 € 29.990,00 € 154.948,63 € 



18 

 

Αθηνών), στη συνολική προσφερόμενη τιμή των εκατόν είκοσι 

τεσσάρων χιλιάδων εννιακοσίων πενήντα οκτώ ευρώ και πενήντα 

επτά λεπτών (124.958,57 €) πλέον ΦΠΑ. 

Ο Αν. Βασιλειάδης ψηφίζει Λευκό. 

Ο Δ. Κουτζής μειοψηφεί. 

                    Επικυρώνεται αυθημερόν   
 

Αποφ.Α12/Σ24/2022  Συγκρότηση Ομάδας Εργασίας για την επικαιροποίηση και αναβάθμιση 

του συστήματος αντικειμενικού προσδιορισμού αξιών ακινήτων 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 

612/13-7-2022-§2.1.1) της Υπηρεσίας  και σύμφωνα με α) τo άρθρο 15 

του Π.Δ. της 27.11/14.12.1926 «Περί κωδικοποιήσεως των περί Τ.Ε.Ε. 

κειμένων διατάξεων», όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 14 του Ν. 

1486/1984 και τροποποιήθηκε από την παράγραφο 39 του άρθρου 27 

του Ν.2166/93, β) το άρθρο 50 του Ν. 1947/1991 και γ) το άρθρο 66 του 

Ν. 4042/2012, αποφασίζει κατά πλειοψηφία την Συγκρότηση Ομάδας 

Εργασίας για την επικαιροποίηση και αναβάθμιση του συστήματος 

αντικειμενικού προσδιορισμού αξιών ακινήτων και ειδικότερα του 

Πίνακα Τιμής Οικοπέδου, αποτελούμενη από τους: 

 

1. ΒΑΓΓΕΛΑΤΟΣ  ΗΡΑΚΛΗΣ , ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (Υπάλληλος Υπ. Ψηφιακής 

Διακυβέρνησης) 

2. ΓΑΣΠΑΡΗ ΣΤΑΜΑΤΟΥΛΑ, ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

3. ΓΟΥΝΑΡΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΑΓΡΟΝΟΜΟΣ ΚΑΙ  ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ 

ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ( Μέλος της ΔΙΟΙΚΟΥΣΑΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ του ΤΕΕ) 

ως άμισθο Μέλος 

4. ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΑΓΡΟΝΟΜΟΣ & 

ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

5. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ, ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

6. ΚΟΣΜΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - ΜΑΡΙΟΣ, ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

7. ΚΟΤΤΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΑΓΡΟΝΟΜΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ 

ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ (Υπάλληλος Υπ. Οικονομικών) 

8. ΛΕΜΟΝΗ ΝΙΚΗ, ΑΓΡΟΝΟΜΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ 

ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

9. ΛΙΑΚΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

10. ΛΙΑΣΚΟΒΙΤΗΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ, ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (Υπάλληλος Υπ. 

Ψηφιακής Διακυβέρνησης) 

11. ΠΑΠΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΣ, ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

(Υπάλληλος Υπ. Οικονομικών) 

12. ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ, ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

(Υπάλληλος Υπ. Οικονομικών) 

13. ΣΤΑΘΕΑ ΜΑΡΙΖΑ (Υπάλληλος Υπ. Οικονομικών) 

14. ΣΤΡΑΤΗ ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

15. ΤΣΙΤΟΥΡΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

16. ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ, ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 



19 

 

17. ΧΑΒΑΚΗΣ  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ – ΑΡΗΣ, ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ 

ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

18. ΨΑΘΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, ΑΓΡΟΝΟΜΟΣ ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ 

ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

 

Η συνολική δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 30.000€ . 

Χρόνος παράδοσης του έργου για την ομάδα θα είναι το χρονικό 

διάστημα των έξι  (6) μηνών.  

Υπεύθυνη για την παραλαβή και τον έλεγχο της καλής εκτέλεσης του 

έργου θα είναι η ετήσια επιτροπή παραλαβής του ΤΕΕ.  

Η αποζημίωση θα κατανεμηθεί στα μέλη κάθε ομάδας, τα οποία 

βαρύνονται με τις νόμιμες κρατήσεις, τμηματικά, με απόφαση της 

Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ και σύμφωνα με την προσφορά κάθε 

μέλους.  

Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑΕ 9761.01 

Οι  Αν. Βασιλειάδης και Δ. Κουτζής ψηφίζουν Λευκό. 

  

Αποφ.Α13/Σ24/2022 Έγκριση Σκοπιμότητας για την Προκήρυξη Συνοπτικού Μειοδοτικού 

Διαγωνισμού για την Ανάθεση Υπηρεσιών Αναβάθμισης και 

Μετάπτωσης των διαδικτυακών εφαρμογών του ΤΕΕ και  Έγκριση 

Δαπάνης 195.000,00 €  πλέον  Φ.Π.Α. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 
612/13-7-2022-§2.4.1) της Υπηρεσίας, αποφασίζει κατά πλειοψηφία 

την Προκήρυξη Συνοπτικού Μειοδοτικού Διαγωνισμού για την 

Ανάθεση Υπηρεσιών Αναβάθμισης και Μετάπτωσης των διαδικτυακών 

εφαρμογών του ΤΕΕ σύμφωνα με τις παρακάτω ενδεικτικά 

αναφερόμενες υπηρεσίες :  

 Αναβάθμιση και μετάπτωση των διαδικτυακών εφαρμογών του ΤΕΕ 

σε εγκαταστάσεις υψηλής διαθεσιμότητας (RDBMS RAC 19c, 

WEBLOGIC ADF 12.1.2.4 CLUSTER, IAM 12.1.2.4 CLUSTER),   

 Μεταφορά του λογισμικού έτσι ώστε να λειτουργεί αξιοποιώντας 

πλήρως τις ανωτέρω εκδόσεις συστημάτων (UI, επιχειρησιακούς 

κανόνες),  

 Μεταφορά των διασυνδέσεων στο νέο RDBMS και ρυθμίσεις για 

απρόσκοπτη κλιμάκωση της απόδοσης,  

 Μεταφορά των ρόλων των εφαρμογών σύμφωνα με το νέο IAM,  

 Επιμέλεια της αρχιτεκτονικής των εφαρμογών για την επίτευξη 

υψηλής διαθεσιμότητας και απόδοσης,  

 Αναβάθμιση και μετάπτωση του συνόλου των ανωτέρω εφαρμογών 

σε 2 στάδια.  

1ο Στάδιο : αναβάθμιση και μετάπτωση των εφαρμογών σε 4 μήνες από 

την υπογραφή της σύμβασης με έλεγχο από το ΤΕΕ και  

2ο Στάδιο : Θέση των εφαρμογών σε παραγωγική λειτουργία στους 6 

μήνες από την υπογραφή της σύμβασης.  

Ο χρόνος υλοποίησης είναι έξι (6) μήνες από την υπογραφή της 

σύμβασης. 
 



20 

 

Η Διοικούσα Επιτροπή, εγκρίνει κατά πλειοψηφία την 

προϋπολογιζόμενη δαπάνη του ποσού των εκατόν ενενήντα πέντε 

χιλιάδων ευρώ (195.000,00€) πλέον ΦΠΑ.  

Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑΕ  7123.01 

Οι Αν. Βασιλειάδης και Δ. Κουτζής ψηφίζουν Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν 

 

Αποφ.Α14/Σ24/2022 Έγκριση Σκοπιμότητας και Ανάθεσης για την «Μεταφορά δεδομένων 

Βάσης Δεδομένων από RDBMS RAC Oracle 12c σε RDBMS RAC 

Oracle 19c και χρηστών από IDM 11g 11.1.2 σε Oracle IAM 12.2.1.4» 

και Έγκριση Δαπάνης 29.700,00 € πλέον  Φ.Π.Α. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 
612/13-7-2022-§2.4.2) της Υπηρεσίας για την «Μεταφορά δεδομένων 

Βάσης Δεδομένων από RDBMS RAC Oracle 12c σε RDBMS RAC 

Oracle 19c και χρηστών από IDM 11g 11.1.2 σε Oracle IAM 12.2.1.4» 

εγκρίνει την σκοπιμότητα και αποφασίζει κατά πλειοψηφία την  

ανάθεση των παραπάνω υπηρεσιών την εταιρεία COSMOS 

COMPUTERS A.E.B.E. (Π. Μπακογιάννη 44, 144 52 Μεταμόρφωση, 

με ΑΦΜ: 094223430 και Δ.Ο.Υ.: ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ).  

 

Η Διοικούσα Επιτροπή, εγκρίνει κατά πλειοψηφία την δαπάνη του 

ποσού των είκοσι εννέα χιλιάδων επτακοσίων ευρώ (29.700,00 €) πλέον 

ΦΠΑ.  

Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑΕ 7123.01. 

Οι Αν. Βασιλειάδης και Δ. Κουτζής ψηφίζουν Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν.  

 

Αποφ.Α15/Σ24/2022 Αποδοχή της αίτησης διαγραφής της κ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ ΡΟΥΣΣΟΥ 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 612/13-

7-2022-§2.2.1) της Υπηρεσίας αποδέχεται την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου 

16494/06-06-2022 αίτηση της Διπλωματούχου Πολιτικού Μηχανικού κ. 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ ΡΟΥΣΣΟΥ (Α.Μ.ΤΕΕ:134269) και αποφασίζει 

ομόφωνα  τη  διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 06-

05-2022, για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή της. 
 

Αποφ.Α16/Σ24/2022 Αποδοχή της αίτησης διαγραφής του κ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΤΕΚΑ 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 612/13-

7-2022-§2.2.1) της Υπηρεσίας αποδέχεται την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου 

17162/10-06-2022 αίτηση του Διπλωματούχου Ηλεκτρολόγου  

Μηχανικού κ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΤΕΚΑ (Α.Μ.ΤΕΕ: 136129) και αποφασίζει 

ομόφωνα  τη  διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 

01-01-2019, για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή του. 
 

Αποφ.Α17/Σ24/2022 Αποδοχή της αίτησης διαγραφής της κ. ΜΑΡΙΑΣ – ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ 

ΚΟΥΒΑΡΙΩΤΗ 

 Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 612/13-

7-2022-§2.2.1) της Υπηρεσίας αποδέχεται την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου 
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17291/14-06-2022 αίτηση της Διπλωματούχου Αρχιτέκτονα Μηχανικού 

κ. ΜΑΡΙΑΣ – ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΚΟΥΒΑΡΙΩΤΗ (Α.Μ.ΤΕΕ:104984) και 

αποφασίζει ομόφωνα  τη  διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του 

ΤΕΕ από την 21-12-2020, για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή της. 

 

Αποφ.Α18/Σ24/2022 Αποδοχή της αίτησης διαγραφής του κ. ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗ ΜΠΡΟΥΣΚΕΛΗ 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 612/13-

7-2022-§2.2.1) της Υπηρεσίας αποδέχεται την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου 

17741/17-06-2022 αίτηση του Διπλωματούχου Χημικού Μηχανικού κ. 

ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗ ΜΠΡΟΥΣΚΕΛΗ (Α.Μ.ΤΕΕ: 41930) και αποφασίζει 

ομόφωνα  τη  διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 

16-06-2022, για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή του. 

 

Αποφ.Α19/Σ24/2022 Αποδοχή της αίτησης διαγραφής της κ. ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΑΝΑ 

 Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 612/13-

7-2022-§2.2.1) της Υπηρεσίας αποδέχεται την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου 

13404/09-05-2022 αίτηση της Διπλωματούχου Χημικού Μηχανικού κ. 

ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΑΝΑ (Α.Μ.ΤΕΕ:41243) και αποφασίζει ομόφωνα  

τη διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 31/12/2018  

για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή της. 

 

Αποφ.Α20/Σ24/2022 Αποδοχή της αίτησης διαγραφής της κ. ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ 

 Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 612/13-

7-2022-§2.2.1) της Υπηρεσίας αποδέχεται την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου 

1378/14-01-2022 αίτηση της Διπλωματούχου Αρχιτέκτονα Μηχανικού κ. 

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ (Α.Μ.ΤΕΕ: 36476) και αποφασίζει 

ομόφωνα  τη διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 

01/01/2004 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή της. 

 

Αποφ.Α21/Σ24/2022 Αποδοχή της αίτησης διαγραφής του κ. ΑΝΕΣΤΗ ΚΤΕΝΙΔΗ 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 612/13-

7-2022-§2.2.1) της Υπηρεσίας αποδέχεται την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου 

12995/27-05-2019 αίτηση του Διπλωματούχου Μηχανικού στις 

ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ και ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ κ. ΑΝΕΣΤΗ 

ΚΤΕΝΙΔΗ (Α.Μ.ΤΕΕ: 63708) και αποφασίζει ομόφωνα  τη  διαγραφή 

του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 1/5/2015, για τους λόγους 

που αναφέρει στην αίτησή του. 
 

Αποφ.Α22/Σ24/2022 Αποδοχή της αίτησης διαγραφής της κ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 
612/13-7-2022-§2.2.1) της Υπηρεσίας αποδέχεται την υπ’ αριθμ. 

Πρωτοκόλλου 14830/20.05.2022  αίτηση της Διπλωματούχου Πολιτικού 

Μηχανικού κ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΟΠΟΥΛΟΥ (Α.Μ.ΤΕΕ: 

40078) και αποφασίζει ομόφωνα  τη διαγραφή της από το Μητρώο 

Μελών του ΤΕΕ από την 01.04.2021 για τους λόγους που αναφέρει στην 

αίτησή της. 
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Αποφ.Α23/Σ24/2022 Αποδοχή της αίτησης διαγραφής του κ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΛΑΓΟΓΙΑΝΝΗ 

 Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 612/13-

7-2022-§2.2.1) της Υπηρεσίας αποδέχεται την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου 

18060/21.06.2022 αίτηση του Διπλωματούχου Ηλεκτρολόγου Μηχανικού 

κ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΛΑΓΟΓΙΑΝΝΗ (Α.Μ.ΤΕΕ: 45120) και αποφασίζει 

ομόφωνα  τη  διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 

18.12.2020, για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή του. 
 

Αποφ.Α24/Σ24/2022 Αποδοχή της αίτησης διαγραφής του κ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ 

 Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 612/13-

7-2022-§2.2.1) της Υπηρεσίας αποδέχεται την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου 

11108/12.04.2022 αίτηση του Διπλωματούχου  Μηχανολόγου - 

Ηλεκτρολόγου Μηχανικού κ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ  

(Α.Μ.ΤΕΕ: 32767) και αποφασίζει ομόφωνα  τη  διαγραφή του από το 

Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 1.1.2017, για τους λόγους που 

αναφέρει στην αίτησή του. 
 

Αποφ.Α25/Σ24/2022 Αποδοχή της αίτησης διαγραφής της κ. ΓΚΑΜΠΡΙΕΛΛΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 

 Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 612/13-

7-2022-§2.2.1) της Υπηρεσίας αποδέχεται την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου 

17473/15.06.2022 αίτηση της Διπλωματούχου Μηχανολόγου Μηχανικού 

κ. ΓΚΑΜΠΡΙΕΛΛΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ(Α.Μ.ΤΕΕ: 83638) και αποφασίζει 

ομόφωνα  τη διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 

31.12.2021 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή της. 
 

Αποφ.Α26/Σ24/2022 Αποδοχή της αίτησης διαγραφής του κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 

ΚΟΥΡΚΟΥΜΠΕΤΗ 

 Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 612/13-

7-2022-§2.2.1) της Υπηρεσίας αποδέχεται την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου 

19110/01.07.2022 αίτηση του Διπλωματούχου  Μηχανολόγου - 

Ηλεκτρολόγου Μηχανικού κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΟΥΡΚΟΥΜΠΕΤΗ  

(Α.Μ.ΤΕΕ: 25686) και αποφασίζει ομόφωνα  τη  διαγραφή του από το 

Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 30.04.2020, για τους λόγους που 

αναφέρει στην αίτησή του. 
 

Αποφ.Α27/Σ24/2022 Αποδοχή της αίτησης διαγραφής του κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 

ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗ 

 Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 612/13-

7-2022-§2.2.1) της Υπηρεσίας αποδέχεται την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου 

15538/27.05.2022 αίτηση του Διπλωματούχου Μηχανολόγου  Μηχανικού 

κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗ (Α.Μ.ΤΕΕ:132420) και 

αποφασίζει ομόφωνα  την αναδρομική διαγραφή του από το Μητρώο 

Μελών του ΤΕΕ από την 01.01.2017, για τους λόγους που αναφέρει στην 

αίτησή του. 



23 

 

 

Αποφ.Α28/Σ24/2022 Απόρριψη της αίτησης διαγραφής του κ. ΗΛΙΑ ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΥ  

 Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., αφού ενημερώθηκε για την  εισήγηση 

(αρ. πρωτ. 612/13-7-2022-§2.2.1) της Υπηρεσίας που αφορά στην υπ’ 

αριθμ. Πρωτοκόλλου 9288/22.03.2022 αίτηση διαγραφής από το Μητρώο 

Μελών του ΤΕΕ του Διπλωματούχου  Μηχανικού Μηχανικής 

Τεχνολογίας κ. ΗΛΙΑ ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΥ (Α.Μ.ΤΕΕ:113802),  

απορρίπτει ομόφωνα  το παραπάνω αίτημα, διότι ο εν λόγω Μηχανικός 

απασχολείται σε εταιρεία με τεχνικό σκοπό και ασκεί δραστηριότητα 

συναφή με το επάγγελμα του Μηχανικού. 
 

Αποφ.Α29/Σ24/2022 Αποδοχή της αίτησης διαγραφής του κ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΥΛΩΝΑ 

 Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 612/13-

7-2022-§2.2.1) της Υπηρεσίας αποδέχεται την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου 

33460/31.12.2021 αίτηση του Διπλωματούχου Δομοστατικού   

Μηχανικού κ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΥΛΩΝΑ (Α.Μ.ΤΕΕ:108247) και 

αποφασίζει ομόφωνα  την αναδρομική διαγραφή του από το Μητρώο 

Μελών του ΤΕΕ από την 06.07.2021, για τους λόγους που αναφέρει στην 

αίτησή του. 
 

Αποφ.Α30/Σ24/2022 Αποδοχή εν μέρει της αίτησης διαγραφής του κ. ΙΩΑΝΝΗ 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ 

 Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 612/13-

7-2022-§2.2.1) της Υπηρεσίας, αποδέχεται εν μέρει την υπ’ αριθμ. 

Πρωτοκόλλου 18677/28.06.2022 αίτηση του Διπλωματούχου Πολιτικού 

Μηχανικού κ. ΙΩΑΝΝΗ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ (Α.Μ.ΤΕΕ:100128) και 

αποφασίζει ομόφωνα  την αναδρομική διαγραφή του από το Μητρώο 

Μελών του ΤΕΕ από την 17.03.2017, για τους λόγους που αναφέρει στην 

αίτησή του. 
 

Αποφ.Α31/Σ24/2022 Αποδοχή της αίτησης ένστασης του κ. ΠΕΤΡΟΥ ΒΕΤΤΑ 

 Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 612/13-

7-2022-§2.2.1) της Υπηρεσίας αποδέχεται την υπ’ αριθμ. Πρωτοκόλλου 

18150/22.06.2022 αίτηση ένστασης του Διπλωματούχου Ναυπηγού – 

Μηχανολόγου Μηχανικού κ. ΠΕΤΡΟΥ ΒΕΤΤΑ (Α.Μ.ΤΕΕ:104910) και 

αποφασίζει ομόφωνα  την αναδρομική διαγραφή του από το Μητρώο 

Μελών του ΤΕΕ από την 21.10.2005, για τους λόγους που αναφέρει στην 

αίτησή του. 
 

Αποφ.Α32/Σ24/2022 Έγκριση Σκοπιμότητας για την ετήσια συνδρομή της βάσης δεδομένων 

ProQuest Engineering Database για τους χρήστες του Τμήματος 

Βιβλιοθήκης του ΤΕΕ και Έγκριση Δαπάνης 10.192,80 € 

συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 
612/13-7-2022-§2.3.1) της Υπηρεσίας και λαμβάνοντας υπόψη την 

προσφορά από την εταιρεία InterOptics, αποκλειστικό διανομέα για το 

2022 στην Ελλάδα για όλα τα προϊόντα της ProQuest, αποφασίζει κατά 
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πλειοψηφία την ετήσια συνδρομή της βάσης δεδομένων ProQuest 

Engineering Database, που περιέχει άρθρα πλήρους κειμένου από 

επιστημονικά περιοδικά, βιβλία, διατριβές, εφημερίδες και άλλα που 

σχετίζονται με τη μηχανική και χρονολογούνται από το 1966.                                                    

H πλατφόρμα της ProQuest καθιστά διαθέσιμους ποικίλους τρόπους 

απομακρυσμένης πρόσβασης για τη διευκόλυνση της χρήσης των πηγών 

από οποιοδήποτε σημείο εξυπηρετεί τους χρήστες. 

Το κόστος περιλαμβάνει την ετήσια συνδρομή της βάσης δεδομένων 

ProQuest Engineering Database μαζί με την διεξαγωγή ηλεκτρονικού 

σεμιναρίου με εκπαιδεύτρια της ProQuest.  

Η Δ. Επιτροπή, εγκρίνει κατά πλειοψηφία την δαπάνη του ποσού των 

δέκα χιλιάδων εκατόν ενενήντα δύο ευρώ και ογδόντα λεπτών 

(10.192,80€) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ,  

Η δαπάνη αυτή θα βαρύνει τον ΚΑΕ 1259.01 και είναι εντός του 

διαθέσιμου ποσού πίστωσης. 

Οι Αν. Βασιλειάδης και Δ. Κουτζής ψηφίζουν Λευκό. 
 

 

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ   Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΑΣΙΝΟΣ               ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΠΑΤΑΒΡΑΣ 


